

今日济阳

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.11.9 星期五 读者热线:85193700

庆祝济阳撤县设区暨《今日济阳》创刊五周年特刊

乘风
再起航



凡有大河奔流之处，必是生机荡漾。哪怕只是一时疏懒，也许就在不经意间，错过了绮丽的风光。济阳，即是如此。

如果你早已淹留异乡，重回济阳之时，也许无法辨别故园的样子。新的产业集群，正在加速上马。往年悠闲安静的田家，已经化身为一个又一个繁忙的园区，为更广阔的产业生态图景贡献力量。

如果你只是小别故乡，重回济阳之时，同样也会感叹变革的力量。你所熟悉的城巿，正在焕然一新。安澜湖打开一镜秋波，文体中心舞出万千姿容；条条通衢，处处景致。

这就是新济阳，正以日新月异的发展速度，给百姓们交上一份出色的答卷。10月1日，济阳区正式挂牌，以崭新的姿态正式跨入了济南市区序列，开启了济阳发展的新时代。济阳以“产城融合”为战略主导，在产业和人居、引进与激活、当下与未来的各种命题中殚精竭虑。

一座座桥隧的建设，让济阳距离主城区越来越短。而科学高效的发展模式，大大激发了济阳的区位竞争力和城市吸引力。地理上拉近，管理上跟进，带来的必然是心理上的奋进。如今的济阳，从产业到城市建设，方方面面都如风樯阵马，充满了活力和闯劲儿。

在我们这份特刊里，读者将领略济阳的崭新风貌，并探究其背后的发展经验。《今日济阳》创刊五周年，一路见证了济阳新区风正帆悬、踏浪前行的决心与勇气，深感荣幸。愿与这片土地一起，永远奔跑，永远年轻。

齐鲁晚报《今日济阳》编辑部

